

Nicolae Ciuca: Am urmarit sa eliminam exceptiile din Codul fiscal si sa asiguram predictibilitate si stabilitate mediului de afaceri

Premierul Nicolae Ciuca a declarat ca modificarile la Codul fiscal pe care Guvernul le va aproba vineri au avut în vedere asigurarea unui climat de predictibilitate si stabilitate mediului de afaceri si, pe de alta parte, eliminarea unor exceptii.

Şeful Executivului a precizat ca în vederea elaborarii formei finale au proiectului au avut loc discutii cu mediul de afaceri, cu patronatele, cu sindicatele.

" Este o sedinta în care adoptam acte normative foarte importante. Primul dintre ele este ordonanta de modificare a Codului fiscal. (...) Am dorit înca de la început sa avem un dialog, atât cu mediul asociativ, cu mediul de afaceri, cu patronatele, cu sindicatele. Acest dialog s-a derulat imediat dupa publicarea textului ordonantei în transparenta publica. Desigur, am avut dialog cu institutiile internationale de specialitate, cu Banca Mondiala, cu Fondul Monetar, cu toti cei care au putut sa ne sprijine în demersul nostru. Prin masurile pe care urmeaza sa le stabilim în aceasta ordonanta (...) am facut tot ceea ce a depins de noi astfel încât pe de-o parte sa începem, asa cum ni s-a solicitat, sa eliminam exceptiile, iar, pe de alta parte, sa facem în asa fel încât sa asiguram mediului de afaceri predictibilitate si stabilitate pentru a putea sa încurajam continuarea investitiilor în economia româneasca", a declarat Nicolae Ciuca, vineri, la începutul sedintei de Guvern.

În context, premierul a reliefat ca, din cifrele care au fost publicate saptamâna aceasta, rezulta ca în ultimele cinci luni investitiile directe straine în România au crescut cu 53,1%.

"Este un fapt cât se poate de evident si îmbucurator, pentru ca reusim, prin deciziile si masurile pe care le-am luat si le vom lua în continuare, sa facem în asa fel încât sa încurajam atât investitorii straini, cât si investitorii români sa continue sa dezvolte economia româneasca, sa protejeze locurile de munca si, desigur, sa marim locurile de munca si sa devenim cât mai atractivi pentru tot sectorul de business", a declarat Ciuca.